Priklad 1.

Méjme kone¢ny automat M = ({qo,q1}, {a,b},0,q0,{q1}), kde pfechodové funkce § je na-
sledujici:

Pro lepsi prehlednost uvadime i stavovy diagram automatu M:

Ukoly:
1. Zapiste tabulku pfechodové funkce 6.

2. Zapiste vypocet automatu M na slovech aa, ab, aba, abbaba, bbbaaa (vypocet zapi-
sujte v konfiguracich).

3. Naleznéte vSechna slova délky max. 3, které automat M akceptuje.

4. Urcete jazyk L(M).



Priklad 2.

Méjme konecny automat M = ({qo,q1,92},{z,y},0,q0,{q0}), kde pfechodové funkce § je
nésledujici:

d(qo,7) = q1 5(qo,y) = @1
g1, x) = ¢ 3(q1,y) = q2
d(q2,7) = qo 6(q2,9) = qo

Pro lepsi pfehlednost uvadime i stavovy diagram automatu M:

Ukoly:

1. Zapiste tabulku pfechodové funkce 6.

2. Zapiste vypocet automatu M na slovech zy, xyz, yyx, zyzy, ryyxx (vypolet zapi-
sujte v konfiguracich).

3. Naleznéte vSechna slova délky max. 3, které automat M akceptuje.

4. Urcete jazyk L(M).



Priklad 3.

Méjme konec¢ny automat M = ({qo, q1,92,q3},{0,1},0,q0,{q3}), kde pfechodové funkce &
je nasledujici:

6(q0,1) = ¢
6(q1,0) = q2 6(q1,1) = q2
6(q2,0) = 2 6(q2,1) = g3
6(g3,0) = 2 (g3, 1) = g3

Pro lepsi pfehlednost uvadime i stavovy diagram automatu M:
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Ukoly:
1. Zapiste tabulku pfechodové funkce 4.

o

Zapiste vypocet automatu M naslovech 11, 100, 101, 1101, 10010 (vypocet zapisujte
v konfiguracich).

e

Naleznéte vSechna slova délky max. 4, které automat M akceptuje.

-

Pokuste se definovat vSechny podminky pro to, aby n&jaké slovo w € {0,1}* bylo
akceptovano automatem M.

ot

Urcete jazyk L(M).



Priklad 4.

Méjme koneény automat M = ({qo, q1,92, 93,94}, {A, B}, 9, q0,{qa}), kde pfechodova funkce
6 je nasledujici:

6(q0,A) = @1

6(q1,A) = q1 6(q1, B) = ¢
6(q2,A) = @1 6(q2, B) = ¢3
(g3, A) = qa 6(g3, B) = a1
6(qs, A) = qu (g4, B) = qu

Pro lepsi pfehlednost uvadime i stavovy diagram automatu M:
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Ukoly:
1. Zapiste tabulku pfechodové funkce 4.

2. Zapiste vypocet automatu M na slovech AB, BBA, ABBA, BABBA, AABBAB
(vypocet zapisujte v konfiguracich).

3. Naleznéte vsechna slova délky max. 6, které automat M akceptuje.

4. Pokuste se definovat vSechny podminky pro to, aby né&jaké slovo w € {A, B}* bylo
akceptovano automatem M.

5. Urcete jazyk L(M).



